

美批准两笔总额约3.6亿美元对台军售 外交部：“以武助独”必将引火烧身

新华社北京6月20日电 外交部发言人林剑20日表示，美国罔顾中方一贯反对和严正交涉，再次向中国台湾地区出售武器，中方对此强烈谴责、坚决反对。

当日例行记者会上，有记者问：据报道，美国国防部国防安全合作局发表声明称，美国国务院已批准向台湾出售两笔总额约3.6亿美元的“弹簧刀”和“Altius-600”无人机及配套零部件和训练服务。中方对此有何评论？

林剑说，美国罔顾中方一贯反对和严正交涉，再次向中国台湾地区出售武器，严重违反一个中国原则和中美三个联合公报

特别是“八·一七”公报规定，严重侵犯中国主权和安全利益，严重损害中美关系和台海和平稳定，向“台独”分裂势力发出严重错误信号。中方强烈谴责、坚决反对。

林剑表示，美方接二连三对台售武，为民进党当局顽固坚持“台独”立场、挑衅一个中国原则撑腰打气。这一事实再次证明，当前台海和平稳定面临的重大威胁、对台海现状的最大破坏，就是“台独”势力分裂活动和以美国为首的外部势力的纵容支持。

“民进党当局妄图‘以武助独’，美国执意‘以武助独’，必将引火烧身，自食恶

果，以失败告终。”他说。

林剑强调，台湾问题是中国核心利益中的核心，是中美关系第一条不可逾越的红线。任何人不要低估中方反对“台独”、捍卫国家主权和领土完整的坚定意志和强大能力。

“中方敦促美方切实恪守一个中国原则和中美三个联合公报，撤销销售台武器的错误决定，停止武装台湾的危险趋势，停止纵容支持‘台独’势力的错误行径，停止破坏台海和平稳定。中方将采取坚决有力措施，捍卫国家主权、安全和领土完整。”林剑说。

国家防总针对3省份 启动防汛四级应急响应

新华社北京6月20日电 记者20日从应急管理部获悉，国家防总当日针对安徽、湖北、重庆启动防汛四级应急响应，维持针对广西的防汛三级应急响应，维持针对浙江、贵州、广东、湖南、江西的防汛四级应急响应。

据气象部门预测，20日至21日，重庆大部、贵州北部、湖南西北部、湖北西南部和东部、河南南部、安徽南部、江西北部、浙江北部以及内蒙古河套地区、黑龙江中部等地部分地区有大到暴雨，其中，重庆南部、贵州东北部等地局地有大暴雨。21日至24日，黄淮南部、江淮、江汉、江南北部、西南地区等地自北向南先后有中到大雨，部分地区有暴雨，局地大暴雨。

国家防总办公室20日继续组织气象、水利、自然资源等部门联合会商，视频调度江苏、浙江、安徽、江西、湖北、湖南、广东、广西、重庆、贵州等10省份，进一步分析研判雨情汛情发展态势，细化安排防汛救灾具体措施。

根据会商结果，当前长江中下游和江淮地区已相继进入梅雨期，局地降雨具有极端性，华南地区前期累计降雨量大、土壤饱和，地质等次生灾害风险大。各级防指要滚动会商研判，及时启动调整应急响应，统筹点、线、面防汛工作安排，坚决果断组织危险区群众转移避险，切实强化江河流域防洪调度。

此外，应广西防指请求，国家防总办公室19日晚紧急调拨橡皮舟、冲锋舟、救生衣、长丝土工布、大流量应急排水泵等中央应急抢险救灾物资（防汛抗旱类），支持广西开展防汛抗洪抢险救灾工作。

目前，广东省受灾地区进镇公路已全部打通，通信基站已恢复90%以上，城乡供水有保障。预计21日受灾地区道路、通信、电力可基本恢复正常。

两部门：推动降低群众电动自行车充电负担

新华社北京6月20日电 国家发展改革委办公厅、市场监管总局办公厅20日对外发布关于规范电动自行车充电收费行为的通知。通知提出，规范充电收费行为，引导充电服务收费标准合理形成，推动降低群众充电负担。

通知指出，电动自行车是群众日常出行重要交通工具。引导电动自行车户外充电，是消除安全隐患、保障用电安全的重要措施。但目前部分地区充电收费行为不规范、充电费用偏高，影响了群众户外充电积极性。

通知明确，电动自行车户外充电设

施充电费用主要包括充电电费和充电服务费，充电电费和充电服务费应分别标示、分别计价。充电设施运营单位应按照国家明码标价有关规定，在充电场所、手机应用程序、微信公众号等醒目位置分别标示充电电价、服务费项目及收费标准，不得收取任何未予标明的费用。

电价政策方面，通知提出，居民住宅小区内的电动自行车充电设施用电，电网企业向充电设施运营单位、充电设施运营单位向用户，均应按居民合表用户电价计收充电电费。居民住宅小区以外的电动自行车充电设施用电，按其所在

场所电价政策执行。

通知明确，充电服务费实行市场调节。充电设施运营单位应充分考虑户外充电设施的公共服务属性和民生属性，按照弥补成本、合理收益、诚实信用原则，结合市场供需状况，合理制定充电服务费标准。各地应鼓励市场竞争，不得以行政手段指定充电设施运营单位。同时，推动降低充电服务费。

此外，市场监管部门要结合相关投诉举报和人民群众反映，加大监督检查力度，依法查处不执行政府定价、不按规定明码标价等违法行为。

激战欧洲杯



6月19日，克罗地亚队球员莫德里奇（下）在比赛后。新华社发

6月19日的欧洲杯赛场，克罗地亚队对战阿尔巴尼亚，眼看克罗地亚队离逆转取胜只差一分钟，但该队后卫封堵传中出现失误，被阿尔巴尼亚的贾苏拉插入禁区扫射破门，将比分扳成2:2。克罗地亚已经丧失了小组出线的主动权，命悬一线。

比赛结束后，莫德里奇长久地坐在草坪上掩面，连连摇头，即使被对手安慰拉起，他也显得十分沮丧。

这场比赛中，莫德里奇表现不太出色，全场传球总数122次，成功传球108次，均为全场最高数据，丢失球权20次，也是全场最多。不过，他的传球成功率达到88.5%。这是一个“毁誉参半”的

数据，但对于38岁的莫德里奇来说，已经做得足够优秀：本场比赛，他跑动10.9公里，位列两队第四，全队第二。

毫无疑问，莫德里奇已经拼尽全力，但绿茵场上，谁都无法跑赢流逝的时光，伟大的英雄终会老去，飞扬的青春终将散场。年龄的增长不可避免会带来状态的下滑，莫德里奇的跑动与覆盖已经远不能与过去相比，出球的精准度在高压逼抢下也难以得到保证。

更重要的是，从前两场比赛可以看出，由于球队整体老化，克罗地亚队已经不复连续两届世界杯进入前三名的神勇状态。数据统计显示，克罗地亚对阵阿尔巴尼亚的比赛中，首

发有5人年龄不低于30岁，38岁的莫德里奇、31岁的布罗佐维奇、30岁的科瓦西奇组成的首发中场平均年龄更是高达33岁。

莫德里奇的伤悲，既是廉颇老矣的叹息，或许也将是克罗地亚黄金一代落幕的前奏。如果最后一轮“格子军团”不能击败意大利队，这将有很大概率成为38岁老将莫德里奇职业生涯的最后一场比赛。

出线希望还未完全丧失，“魔笛”，也许还有带队绝地逃生的魔力。将沧桑融入绿茵，用球技惊艳时光，魔笛，加油！

综合新华社、新京报、北青网

白杰品股 空头陷阱

问：周四沪指低开，盘中冲高回落，收盘下跌，你怎么看？

答：市场周四集体下跌，深成指收跌1.63%表现最差，盘面上下跌个股超4300只，教育、半导体板块表现较好，北上资金净流出约33亿元。截至收盘，两市涨停33只，跌停5只。技术上看，沪深股指继续失守5日、10日均线，两市合计成交7244亿元环比增加；60分钟图显示，各股指均失守5小时均线，60分钟MACD指标均出现死叉；从形态来看，预期中的二次探底出现，仅创业板指还没跌破上周五低点，而沪指也再次逼近3000点整数关口，深成指更是跌破4月平台低点，由于短线技术背离严重，此次探底实为技术上的空头陷阱。期指市场，各期指合约累计成交、持仓均增加，各合约负溢价水平整体变化不大。综合来看，双底目前仍在构筑中，短期下跌空间有限。

资产：周四按计划持股。目前持有华创云信(600155)130万股，会稽山(601579)20万股，卓胜微(300782)8.6万股，太极实业(600667)120万股，长安汽车(000625)28万股，翰宇药业(300199)45万股。资金余额5001667.46元，总净值39962687.46元，盈利19881.34%。

周五操作计划：会稽山开盘半小时若不涨停则择机高抛，华创云信、翰宇药业、长安汽车、卓胜微、太极实业拟持股待涨。 胡佳杰